
ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо грађане који су подносили пријаве за упис права на 
непокретностима да се, уколико им пристигне СМС порука на број телефона 
који су навели приликом подношења пријаве са садржином да им је 
пристигао одређени поднесак поводом поднете пријаве који могу преузети 
на порталу, у пошти или у општини, могу обратити службеницима који су им 
пружали помоћ приликом подношења пријаве како би исти поднесак преузели. 
Потребно је да грађани том приликом са собом понесу личну карту, односно 
други лични документ којим су подносили пријаву, као и да службенику 
покажу поруку која им је пристигла.

Поред тога, како према Закону о посебним условима за евидентирање и 
упис права на непокретностима накнаду за упис не плаћају власници 
породичног стамбеног објекта или стана који објекат користе за становање 
подносиоца пријаве и чланова његовог породичног домаћинства, а који је лице 
са инвалидитетом, борци, породице са троје и више деце, самохрани 
родитељ или корисник социјалне помоћи, молимо да доказ о том својству (у 
оригиналу) поново понесу приликом посете службеницима. Затим, за 
објекте, делове објекта односно посебне делове објекта изграђене на основу 
привремене грађевинске дозволе, стамбенe објектe категорије "А" и "Б" и 
привреднe објектe за које је издато решење о грађевинској дозволи, али је до 
дана ступања на снагу овог закона истекао законски рок за прибављање решења 
о употребној дозволи, за које није издата употребна дозвола, не плаћа се 
накнада за евидентирање уколико власник објекта достави доказ да је накнада, 
односно допринос за уређивање грађевинског земљишта измирен у 
поступку издавања решења о привременој, односно грађевинској дозволи. 
У случају да је предмет уписа само помоћни, односно економски објекат 
изграђен на пољопривредном земљишту, односно изграђен у оквиру 
регистрованог пољопривредног газдинства, а који је у функцији главног објекта, 
не формира се катастарска парцела, а накнада прописана овим законом се не 
плаћа, нити се уписују забележбе прописане овим законом.

Адресе на којима се грађани могу обратити када им пристигне СМС 
порука или друго обавештење о преузимању поднеска су:

- Општинска управа Општине Димитровград – Балканска 2, на шалтеру 
писарнице или

- Служба дечије заштите - Балканска 7, Димитровград.

Грађани се могу обратити службеницима на наведеним адресама сваког 
радног дана од 7 до 15 часова. Контакт телефон Писарнице Општинске управе 
Општине Димитровград је 010/361 108.
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